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THIẾT KẾ HOẠT ĐỘNG HỌC 

Lĩnh vực phát triển: PTNN 

Đề tài: Dạy trẻ đọc đồng dao” Dung dăng dung dẻ “ 

Chủ đề: Lớp học của bé 

Độ tuổi: 24-36 tháng tuổi 

Thời gian: 20-25 phút. 

Người thực hiện: Bùi Thị Chiện 

Ngày dạy: 27/4/2023 

I. Mục đích-yêu cầu 

1. Kiến thức 

 - Trẻ nhớ tên và nội dung bài đồng dao“ Dung dăng dung dẻ”, được truyền miệng từ 

đời này sang đời khác, không những trò chơi dân gian mà còn có ca dao, tục ngữ, dân 

ca, đồng dao cũng là thể loại dân gian đấy. 

 - Trẻ biết được 1 số trò chơi dân gian gần gũi. 

 - Trẻ biết cách đọc bài đồng dao .  

2. Kỹ năng 

- Kỹ năng trả lời câu hỏi của cô rõ ràng, đủ câu. 

- Phát triển ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ. 

- Trẻ biết đọc đúng nhịp 2/2 cùng cô từ đầu đến cuối bài đồng dao . 

3. Thái độ 

- Giáo dục trẻ thêm yêu thích các bài đồng dao. 

- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động 

 II.Chuẩn bị : 

1. Đồ dùng của cô : 

- Tranh minh hoạ bài đồng dao. 

- Trò chơi “Chi chi chành chành “ 

2. Đồ dùng của  trẻ :  

-Trang phục gọn gàng . 

II. Cách tiến hành:  

1.Hoạt động 1. Ổn định tổ chức 

- Cô và trẻ cùng chơi trò chơi :” Chi chi chành chành” . 

- Các con vừa chơi trò chơi gì ?  

- Ngoài trò chơi dân gian:” Chi chi chành chành”  các con còn biết những trò chơi dân 

gian nào nữa  con kể cho cô và các bạn 1 số trò chơi dân gian mà con biết ( tập tầm 

vông,lộn cầu vồng ). 

- Trò chơi dân gian còn được sáng tác thành những bài đồng dao rất là hay.Bây giờ cô 

dạy các con đọc bài đồng dao“ Dung dăng dung dẻ”nhé.  

2.Hoạt động 2 : DTĐĐD “ Dung dăng dung dẻ”. 

- Cô đọc  lần 1 kết hợp ánh mắt nét mặt cử chỉ.( khi các con đọc chú ý ngắt nhịp 2/2 như 

cô đọc nhé ). 

- Cô giảng nội dung : Bài đồng dao nói về các bạn nhỏ dắt nhau đi qua cổng trời để về 

làng quê chơi rất là vui vẻ các con ạ. 

- Cô đọc lần hai kết hợp tranh minh họa. 

- Cô cho trẻ đọc đồng dao cùng cô 3 lần. 
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- Tổ, nhóm, cá nhân đọc đồng dao. 

( cô chú ý sửa sai, sửa ngọng) 

* Đàm thoại  

- Các con vừa đọc bài đồng dao  gì ? 

- Trong bài đồng dao các bạn nhỏ đi đâu ? 

- Đến cổng nhà trời các bạn nhỏ làm gì ? 

- Các bạn lạy cậu, lạy mợ để làm gì? 

=> Giáo dục: Các bài đồng dao, ca dao hay các trò chơi dân gian có ý nghĩa rất quan 

trọng trong đời sống hàng ngày của người dân Việt Nam. 

3.Hoạt động 3: Củng cố 

- Bài đồng dao” Dung dăng dung dẻ “ còn được biến tấu thành trò chơi dân gian rất là 

vui đấy các con ạ. Các co có muốn chơi cùng cô không? 

- Cô mời các con đứng dậy và chơi trò chơi “ Dung dăng dung dẻ “ cùng cô cách chơi 

như sau: Cô sẽ đứng giữa và cầm tay các con ở 2 bên cô, cô và các con vừa đi chơi vừa 

đọc bài đồng dao“ Dung dăng dung dẻ “  , khi đọc đến câu “ xì xà xì xụp ngồi thụp 

xuống đây” tất cả các con cùng ngồi xuống.Bạn nào không ngồi sẽ phải nhảy lò cò 1 

vòng. 

- Cô và trẻ đứng dậy dắt tay nhua vừa đọc đồng dao và chơi.  

- Cô nhận xét, khen ngợi trẻ. 

                                                                             Kết thúc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


